

# 郑州天伦不孕不育医院《人在“孕”途》系列之 龙凤双胞胎源天伦 百姓口碑美名传



“孩子是上天送给我们最好的礼物,有人说生儿育女是为了传宗接代,但我却认为生命给我们最多的是爱,爱是生命的延续,因为有爱生命才绚丽多彩。”——郑州天伦不孕不育医院专家王雪梅

## ■名医在线

王雪梅,毕业于郑州大学,博士学位,曾赴美国纽约大学北岸大学医院生殖医学中心研修,学习及掌握了国际生殖医学领域最前沿技术;曾在北京大学人民医院生殖医学中心胚胎实验室进修学习;师从国际生殖医学领域著名科学家冯怀亮博士;多次受邀参加欧洲人类生殖及胚胎学高峰论坛并发表重要学术演讲。河南省首例玻璃化冻融胚胎实施者,并获得河南省科技进步奖5项。参与中国国家自然科学基金项目、美国默克基金研究等8个项目,主持河南省教育厅自然科学基金项目。

擅长各种原因导致的不孕不育症的诊治,尤其在输卵管性不孕、复发性流产、多囊卵巢综合征及生殖内分泌方面有深入研究。



6月7日,对于曾爱华(化名)一家来说,是个特殊而又充满感恩的日子,因为今天曾女士家的一对龙凤胎宝宝成功被河南省红十字会天伦孕育基金选中,成为天伦幸运宝宝。王雪梅博士代表郑州天伦不孕不育医院不辞劳苦,奔波近200公里,亲自为这对可爱的宝宝送去宝贝成长教育资助金和成长礼物,并祝愿宝宝健康成长。 蒋晓蕾

## 7年坎坷求子 无奈求助天伦

来自开封杞县的曾女士与丈夫结婚7年了,但一直也没有怀孕。起初曾女士以为月经不调导致不怀孕,内心有些着急的她就在当地一些医院检查治疗,检查显示就是内分泌紊乱、月经不规律所致。于是,曾女士就从这些医院拿了大包小包的药回家调理。每天吃着苦到难以咽下的药,她眉头都不皱一下,相信愿望终会实现。可是事与愿违,经过多年的药物调理,在大大小小多家医院来回奔波

的曾女士并没有如愿盼来宝贝。

“婆家人对我都特别好,就是因为他们对我好,所以我才会有压力,和我们同年结婚的那些夫妻,好多都已经有了俩孩子了,可我就是生不出来,别说在农村了,这事就是放在城市也说不过去啊。”曾女士回忆起以前不禁潸然泪下。

后来,在朋友的推荐下,2015年5月,曾女士来到郑州天伦不孕不育医院就诊。王雪梅博士亲自接诊,通过详细问诊和系统性检

查,她发现曾女士患有多囊卵巢综合征和亚临床甲减。结合病人情况,王博士给予曾女士中西药结合治疗3个月,并调理内分泌,后来又科学指导“促排试孕”。很快,从曾女士那里传来了怀孕的好消息,更令人可喜可贺的是,曾女士怀的还是双胞胎。

4月13日,曾女士的一对龙凤胎儿女来到这个充满爱的家庭,惊喜让王雪梅也感到十足的成就感。

## 避免诊疗误区 选择精细化检查

“其实与综合医院相比,天伦这样的专科医院优势十分明显,我们都是有针对性地精细化检查,不放过一丝一毫的隐患。”王雪梅介绍,很多不孕患者来到天伦之前总会遭遇不同的坎坷经历,走了很多弯路,不查明病因就盲目治疗甚至直接试孕,要么难以怀孕,要么毫无头绪地治疗,花了很多冤枉钱。

“郑州天伦医院施行的‘首诊负责制’‘精细化检查’等一系列成熟的制度,很好地解决了这

些问题。在初诊中,医生详细问诊之后还会进行查体,查体时会严格到跟检查数据相符,这在别的医院是很难做到的。”

“问诊及查体的每一个细节都会为病情诊断提供依据,为患者进一步检查或者精准治疗指明方向。”王雪梅介绍,初次问诊会对患者的输卵管、卵巢、子宫等进行病因的基本分析,进而进行化验及相关检查,以便为患者提供个性化、针对性、量体裁衣的治疗方案,避免患者在之后的治疗

中花冤枉钱、走冤枉路情况的出现,同时更快地实现“好孕”。

的确,当很多别的医院还在把输卵管通水作为主要检查手段时,郑州天伦医院早已采用了更加先进、安全的数字生态造影技术。当很多人以为输卵管被切除或梗阻无法疏通就等于宣判自然怀孕死刑时,郑州天伦医院首创的“输卵管官角显微种植术”早已破解了这一难题,一些双侧输卵管切除的不孕患者也在这里实现了好孕之梦。

## 第五期“好孕沙龙”再来郑,专家组成员有话说 怀孕不仅需要“快”更要一个“好”

关爱不孕不育家庭

# 好孕沙龙

—— 公益活动火热进行中.....



## 【好孕沙龙】名医云集的“好孕平台”

“好孕沙龙”是由中、美、加、泰4国专家联合成立的公益组织。组委会作为一个第三方平台,凭借自身的优势,形成国内外生殖不孕名医的圈子,平台会定期邀请国际名医、国内三甲医院名医、优秀专科医院名医,共同坐镇沙龙

现场。这种定期出现的强大阵容,在整个生殖不孕界都是不多见的。在治疗上走过越多弯路,沙龙越可以给她带来实实在在的好处。

好孕沙龙专家组成员包括美国腹腔镜主席雷萨德佩西教授、泰国“试管婴儿之父”查迪

教授、生精细胞检测技术之父曹兴午教授、宫腔镜之母夏恩兰教授、解放军153医院专家王子融副教授、亚太地区男科生殖专家库成员陈前、河南妇幼保健院王雪梅博士、北京不孕不育专家孙月洁教授等生殖医学界知名“大咖”。

“很多夫妻,一旦生养排上日程,尽快有孕就成了最主要的诉求。什么孕前准备、孕前搜检、孕前治疗等,能省略的都省略了,优生优孕的准备成了空谈,每个月只关心怎么才能尽快怀孕。于是,一些不断试孕失败的案例就产生了,有些固然多次有孕,但频频得而复失,空空浪费时间。”国际名医好孕沙龙专家组成员王雪梅指出,“好孕不仅需要‘快’,更要一个‘好’,在充分调理、充分准备下受孕,才能孕育健康、聪明的宝宝。近期,我再次收到了好孕沙龙组委会的邀请函,8月27日,会跟一些久治不孕的患者进行面对面沟通,指导她们走出备孕误区,科学孕育、优生优育。” 蒋晓蕾

## 【背景解析】应“孕”而生的好孕沙龙

近年来随着环境、工作压力等因素的影响,以及二孩政策的放开,不孕不育患者逐年增多。在这一背景下,“好孕沙龙”应“孕”而生。

好孕沙龙专家组成员王雪梅教授称,“受组委会邀请参加好孕沙龙,跟众多久治不孕的患者当面对面交流,我深切感受到,好孕沙龙

这个平台就是为了帮助不孕家庭少走弯路,好从不孕不育治疗的误区当中走出来。”

好孕沙龙形式新颖,每期沙龙都会邀请多位名医大咖与患者面对面沟通,围绕时下多发的不孕不育疑难问题进行讲解和现场答疑,为有疑问的到场患者提供孕育指导和诊疗方案。

## 【患者好评】免费解决患者疑问 更快实现好孕

好孕沙龙自成立以来,已成功开展了4次公益好孕沙龙活动(整个活动不收取患者一分钱),名医大咖通过科普、案例、分析等形式,帮助患者解

决治疗道路上的疑问,同时给每个患者提供最适合的诊疗方案。这4次活动均获得不孕不育患者的高度赞誉和一致好评。

## 【“好孕”接力】第五期好孕沙龙报名平台已开启

让爱应“孕”而生,组委会这厢有“礼”了。凡是持有入场券和本好孕沙龙说明报纸的朋友,均可享受好孕沙龙组委会提供的“好孕十项检查”半价的援助。另外,特困家庭可向沙龙组委会申请全免救助。

“好孕十项检查”半价援助,仅限8月27日沙龙当天有效,包含彩超(子宫、卵巢、盆腔、附件)4项,优生优育4项(风疹病毒、弓形虫、巨细胞病毒、单纯疱疹病毒),妇科常规,精液常规。

沙龙时间:8月27日(本周六)上午10:30

沙龙地点:郑州市管城区东明路与郑汴路交叉口御玺大厦A座15楼

沙龙组委会热线:400-685-6998(拨打该热线,可免费获得价值599元的入场券1张)

郑州天伦医院助孕热线:0371-65621111

好孕沙龙微信公众号:zzhysl(加入可了解好孕沙龙最新动态)